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ÚVOD 

 

Nezisková organizácia Aliis PU, n.o. so sídlom: Osloboditeľov 681/8, 914 41 Nemšová, 

IČO: 50437879 vznikla dňa 18.07.2016 na základe rozhodnutia Obvodného úradu v Trenčíne 

podľa ustanovenia §9 ods. 1 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). 

Aliis PU, n. o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

• poskytovanie sociálnych a opatrovateľských služieb, 

• prevádzka denného stacionára. 

Hlavným cieľom Aliis PU, n.o. je najmä v zmysle §2 ods. 2 zák. č. 35/2001 Z. z. v znení 

neskorších predpisov poskytovanie všeobecne prospešnej služby v oblasti sociálnych služieb 

pre ľudí s mentálnym postihnutím a ich rodinným príslušníkom. 

Hlavnou činnosťou neziskovej organizácie je prevádzka zariadenia, denného stacionára  

pre klientov s mentálnym postihnutím v meste Púchov. Zariadenie poskytuje celodennú 

starostlivosť, sociálnu rehabilitáciu, pracovnú terapiu a sociálne poradenstvo s cieľom rozvíjať 

a aktivizovať osobnostné schopnosti a vnútorný potenciál klientov s mentálnym postihnutím. 

Nezisková organizácia prostredníctvom denného stacionára v meste Púchov poskytuje ľuďom 

s mentálnym postihnutím služby zabezpečované kvalifikovaným personálom v spolupráci  

s ostatnými odborníkmi, rodinnými príslušníkmi, jednotlivcami, či dobrovoľníkmi,  

so záujmom o spoluprácu a pomoc pri všetkých aktivitách zariadenia.  

V rámci svojej činnosti poskytuje nezisková organizácia klientom a ich rodinným príslušníkom 

nasledovné služby: 

• komplexné služby pod odborným vedením zamestnancov zariadenia v oblasti sociálnej, 

psychologickej, špeciálnopedagogickej, výchovnej, poradenskej a terapeutickej 

starostlivosti, 

• poradenské služby pre klientov, ich rodinných príslušníkov, zamestnancov v oblasti 

včasnej starostlivosti, sociálnej rehabilitácie, školskej starostlivosti, zabezpečovania 

pracovných príležitostí a pomoci rodine, 
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• pomoc pri obhajovaní práv a záujmov ľudí s mentálnym a kombinovaným postihnutím 

a ich rodinám, venuje sa rozvoju a šíreniu sebaobhajovania. Poskytuje im pomoc  

pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov a pomoc pri výkone opatrovníckych 

práv a povinností. 

 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) Správna rada 

b) Riaditeľ 

c) Dozorná rada 
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1. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2021 

Počas roka 2021 Aliis PU, n.o. realizovala/zabezpečovala nasledovné činnosti (zoznam činností 

spolu so stručným popisom): 

• Prevádzka denného stacionára (§40 podľa Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách v znení neskorších predpisov) pre ľudí s mentálnym postihnutím. 

• Organizáciu v roku 2021 navštevovalo 22 klientov. 

• Zasadanie správnej rady neziskovej organizácie sa uskutočnilo v mesiacoch apríl 

a október. 

• Naďalej spolupráca s denným stacionárom Aliis, n.o. z Trenčianskej Teplej, Špeciálnou 

školou v Púchove, Župným domom v Púchove, s Považskou a Púchovskou knižnicou, 

občianskym združením Ardea a s CVČ Púchov. 

• Ostatné a mimoriadne aktivity v priebehu roka aj s fotodokumentáciou: 
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Január a február 

V chladnejších mesiacoch január a február sme sa predovšetkým venovali aktivitám v rámci 

stacionára. Zamerali sme sa na témy sviatkov ako sú Traja králi, Fašiangy a Hromnice, 

Valentín, či pôstne obdobie. Viacerí z nás si len matne pamätajú z akých dôvodov dané sviatky 

a obdobia slávime, preto sme sa im hlbšie povenovali. Povedali sme si nielen históriu daných 

sviatkov, ale na príkladoch a zo skúseností zamestnancov, ale aj klientov, ktorí žijú najmä  

na dedinách, či videami sme získavali informácie o tom, ako to prebiehalo v minulosti 

a porovnávali to so súčasnosťou. K daným témam sme mali sprievodné aktivity rôzneho druhu, 

aby klienti mali nielen pohybové aktivity, ale pracovali aj na rozvoji iných oblastí svojej 

osobnosti. Nezabudli sme ani na prírodu, porozprávali si o tom, ako sa v tomto zimnom období 

treba starať o zvieratká a snažili sa aspoň troškou prispieť. Pripravili sme pre vtáčiky krmítka, 

ktoré sme povešali po okolí a pravidelne sa vracali kontrolovať ich. 
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Marec a apríl 

Marec je mesiac knihy, preto sme sa v tomto období rozhodli naučiť ako vznikla kniha, akým 

spôsobom sa vyrábala kedysi, ako to funguje dnes a taktiež sme si vyskúšali vytvoriť vlastnú 

knihu. Kto chcel, mohol doniesť nejakú svoju obľúbenú, z ktorej si klienti a zamestnanci 

vzájomne čítali. Keďže sa v mesiaci marec oslavuje aj Medzinárodný deň žien, oboznámili sme 

sa nielen s týmto sviatkom, ale vytvorili aj milé pozornosti pre ženy, ktoré sú v našich životoch 

dôležité. V mesiaci apríl sme sa venovali témam ako je drotárstvo, či košikárstvo, jarnému 

obdobiu, či Veľkej noci. Týmto témam sme sa venovali aj v minulosti, ale opakovanie je 

Matkou múdrosti a viacerí z nás veľa informácií pozabudli. Preopakovaním, ale aj aktivitami, 

ktoré sú zamerané na túto tému, si osviežime informácie o daných tematických oblastiach. 

Taktiež sme sa venovali zútulňovaniu nášho stacionára výrobou rôznych ozdôb, stavaním 

nových skríň a pod. 
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Máj a jún 

V mesiacoch máj a jún sme pokračovali v témach, ktoré sme začali v minulom mesiaci, teda 

v tradičných remeslách. Tentokrát sme sa zamerali na hrnčiarstvo, či tkáčstvo, no venovali sme 

aj sa ľudovým krojom. Povedali sme si podrobnejšie informácie o týchto starých remeslách, 

pozreli si videá, aby sme si čo najviac priblížili jednotlivé témy. Neobišli sme ani tému stavania 

máju a následne na to vytvorili svoje vlastné. Navštívila nás aj maliarka Naďa Koišová, ktorá 

nám spravila workshop. Vybrali sme si dielo Dámu s hranostajom a krok po kroku kreslili 

jednotlivé časti maľby. Veľmi sa vydarili, v tom nás utvrdilo to, že sme ich neskôr využili  

na prezentáciu nášho stacionára. Veľa času sa nám darilo tráviť aj vonku, pretože prechádzky 

mestom sú naše obľúbené a konečne tomu prialo aj počasie. 
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Júl a august 

Letné mesiace sme venovali aktivitám, ktoré nám pandemická situácia dovolila, preto sme sa 

rozhodli zorganizovať Prespávačku v našom stacionári. Klienti sú zvyknutí v letných 

mesiacoch na spoločné dovolenky, ale keďže táto možnosť bola obmedzená, absolvovali sme 

spolu poobedný a večerný program. V poobedných hodinách klienti prišli do stacionára, 

spravili sme si pizzu, pozreli film a vyrazili do mesta. V meste sme sa zastavili v klientmi často 

ospevovanom podniku, ktorý vždy chceli spoločne navštíviť. V pokročilej nočnej hodine sme 

sa vydali do rôznych častí mesta, pretože sme plnili rôzne úlohy. Vyčerpaní, ale šťastní sme sa 

pobrali spať v našich priestoroch stacionáru. Iné dni sme sa venovali témam o krajinách, či 

kontinentoch, ktoré sú vhodné ako dovolenkové destinácie. Na konci prázdnin sme vyrazili  

do neďalekého Podjavorníka, kde sme videli nádhernú prírodu, stihli si opiecť, či zahrať rôzne 

športové hry. 

 

 

 

.  
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September a október 

Na začiatku septembra sme ešte pokračovali v dovolenkovej atmosfére a rozprávali si 

o destináciách, ktoré sú vyhľadávané turistami v Taliansku a Grécku. Viacerí hovorili  

o dovolenkách na týchto miestach a ich zážitkoch, či skúsenostiach. S prichádzajúcou jeseňou 

sme sa zamerali na jesenné obdobie a oblasti, ktoré toto obdobie ovplyvňuje ako sú napr. 

obliekanie sa, voľnočasové aktivity, či práce na záhradách. Zaspomínali sme aj na návštevu 

Belianskej jaskyne počas našej dovolenky v Tatrách, keďže sme si rozprávali o jaskyniach  

na Slovensku. Stihli sme sa zúčastniť športových hier v Trenčíne, na ktoré sa tešíme každý rok. 

Sú pre nás pripravené rôzne športové aktivity, ktoré si vyskúšajú a zahrajú nielen klienti, ale aj 

zamestnanci a spoločne si užijeme deň plný srandy. Rozprávali sme aj o najznámejších 

domácich miláčikoch – psoch a mačkách, aby sme sa dozvedeli nielen o ich domestikácií, ale 

aj o rôznych plemenách, či správnej starostlivosti o ne. Po veľmi dlhej dobe sme sa zúčastnili 

jarmoku, ktorý poriadalo mesto Púchov. Klienti sa naň veľmi tešili, pretože ich interakcie 

s ľuďmi učia novým skúsenostiam. 
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November a december 

November začal oneskorenou halloweenskou párty, na ktorú sme sa poriadne pripravili – 

vyzdobili si stacionár, napiekli a pripravili dobroty, vytvorili masky a užili si párty rôznymi 

aktivitami. Pokračovali sme v téme o domácich miláčikoch, nielen o tých klasických, ale aj 

o možnosti chovať rôzne exotické druhy. Počas novembra sme si dali jednu veľkú výzvu – teda 

klienti sa zapojili do prípravy tém a aktivít. Väčšina z nich prekvapila poctivou prípravou. 

Nápad ich oslovil a viacerí z nich sa rozhodli pravidelne zapájať do chodu stacionára svojou 

domácou prípravou aktivít pre ostatných klientov, ale aj zamestnancov. Na začiatku decembra 

sme sa začali pripravovať na príchod Vianoc, ktoré sú naše veľmi obľúbené sviatky. Vyzdobili 

sme si priestory a pripravili sa na Vianočný večierok, ktorý sme opäť absolvovali bez rodinných 

príslušníkov, pretože nám to pandemická situácia nedovoľovala. Užili sme si ho a boli 

obdarovaní, či už mestom Púchov, CVČ Včielkou, či anonymnými darcami.  
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2. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV 

V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

Príjmy: 

V roku 2021 bola činnosť Aliis PU, n.o. financovaná: 

Celkové príjmy        120.287,00 

 

Finančné prostriedky na poskytovanie sociálnych služby podľa §78 zákona 448/2008: 

Spolufinancovanie soc.služby z MPSVaR a dary                                        106.242,00 

2% z dane             5.185,00 

Poskytovanie služieb a príjem zo samospráv        7.360,00 

Dotácia             1.500,00 

Výdaje: 

Celkové výdaje        126.758,00 

Mzdy, poistné a príspevky       108.447,00 

Služby              9.982,00 

Prevádzková réžia            7.207,00 

Ostatné                126,00 
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3. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

 

 Príjmy v EUR Výdavky v EUR Zostatok 

k 31.12.2021 

Celkom 120.287,- 126.758,- -6.471,- 

 

 

4. Stav a pohyb majetku a záväzkov organizácie 

Stav aktív a pasív k 31. 12. 2021 predstavuje sumu 397,-EUR. 

K 31. 12. 2021 predstavoval(i): 

finančný majetok čiastku      397,-EUR; 

obežný majetok čiastku      0 EUR;  

vlastné zdroje krytia majetku čiastku    0,00 EUR; 

cudzie zdroje krytia majetku čiastku     0 EUR; 

oprávky k dlhodobému hmotnému majetku čiastku   0 EUR; 

oprávky k dlhodobému nehmotnému majetku čiastku  0 EUR, 

dlhodobé záväzky čiastku      0 EUR, 

krátkodobé záväzky čiastku      8723,- EUR. 

    

 

 

 



 

14 
 

 


